Goldman Sachs

Goldman Sachs International Paris Branch Legal & Regulatory Information

LEGAL ENTITY INFORMATION	
Entity Name:	Goldman Sachs International Succursale de Paris
Institution Type:	French Branch of a UK Company
Address & Registered Office :	5 Avenue Kleber Paris, France (FRA) 75116
Place of Business:	Paris, France
Financial Regulator:	Autorité des Marchés Financiers Autorité de Contrôle Prudentiel et de Résolution
Company Number:	829164003
Legal Entity Identifier (LEI):	W22LROWP2IHZNBB6K528
BIC Code:	GSILGB2XPAR

REGULATORY INFORMATION

All regulatory disclosures for Goldman Sachs entities can be found on the following GS webpage - <u>https://www.goldmansachs.com/disclosures/</u>

 Regulated Status: 	Goldman Sachs International Succursale de Paris (GIPB) is a French Branch of a UK Investment Firm GIPB is registered as a Systematic Internaliser in non-equities
Category:	GIPB is a Financial Counterparty (FC) and a Clearing 1 counterparty for the Purpose of EMIR
Operating MIC:	GIPB
Segment MIC:	GSPX

Goldman Bachs Goldman Sachs International Paris Branch Disclaimer

DISCLAIMER

The Goldman Sachs Group, Inc. All rights reserved.

See <u>www.gs.com/disclaimer/global_email</u> for important risk disclosures, conflicts of interest and other terms and conditions relating to this e-mail and your reliance on information contained in it.

This message may contain confidential or privileged information. If you are not the intended recipient, please advise us immediately and delete this message.

See <u>http://www.gs.com/disclaimer/email</u> for further information on confidentiality and the risks of non-secure electronic communication. If you cannot access these links, please notify us by reply message and we will send the contents to you.